

В диссертационный совет 24.2.372.12 на
базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д.э.н., профессора Безпалова В.В. на диссертационную работу
Уразметовой Лилии Ринатовны на тему «Организационно-
экономический механизм развития рынка газомоторного топлива»,
представленную на соискание учёной степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и
отраслевая экономика
(2. Экономика промышленности)

Уразметова Лилия Ринатовна, 1985 г.р., гражданка России, в 2007 г. закончила с отличием Уфимский государственный нефтяной технический университет по специальности «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов» (диплом ВСА № 0647007), в 2013 г. закончила Уфимский государственный нефтяной технический университет по специальности «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)» (диплом КУ № 50936), в 2024 г. закончила Уфимский государственный нефтяной технический университет по направлению подготовки (магистр) «Управление в технических системах» (диплом 100227 008464). В 2013 году она была зачислена в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» (г. Уфа) для написания диссертационной работы на кафедре «Экономики и управления на предприятии нефтяной и газовой промышленности». С 2023 году является прикрепленным лицом для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (группа научных специальностей 5.2 Экономика) кафедры национальной и региональной экономики ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва).

С 2013 года Уразметова Л.Р. ведет исследования, направленные на получение теоретических, методических и практических результатов по развитию рынка газомоторного топлива. Представленная для защиты диссертация объединяет результаты исследований соискателя за период 2013-2024 гг.

За время работы над кандидатской диссертацией Уразметова Л.Р. зарекомендовала себя грамотным и высококвалифицированным специалистом в области экономики промышленности, способным ставить и решать важные народно-хозяйственные проблемы, проводить теоретические и методологические исследования, разрабатывать практически значимые инструменты их решения. Лилю Ринатовну отличают самостоятельность и глубокая ориентация в предметной области исследования, научная эрудиция.

В качестве достоинства следует отметить умение соискателем работать с обширными базами данных экономического и статистического характера (анализировать и систематизировать информацию, моделировать ситуации, делать прогнозы, проводить аналогии и обобщения, делать научно обоснованные выводы).

Научные результаты Уразметовой Лилии Ринатовны опубликованы в отечественных и зарубежных рецензируемых научных изданиях. Научные результаты диссертации прошли апробацию на многочисленных отечественных и международных конференциях.

Наряду с научно-исследовательской работой, с 2022 года Уразметова Лиля Ринатовна является старшим преподавателем технических дисциплин для бакалавриата и магистратуры, разрабатывает рабочие программы в ФГБОУ ВО «Уфимский университет науки и технологий».

Уразметова Лиля Ринатовна имеет благодарности и почётные грамоты:

- благодарность за добросовестный труд, высокие показатели в работе ООО «Газпром трансгаз Уфа» ОАО «Газпром», 2009 г.
- почетная грамота Республиканского комитета Башкортостана профсоюза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства РФ, 2013 г.
- почетная грамота Инженерно-технического центра ООО «Газпром трансгаз Уфа» ОАО «Газпром», 2014 г.
- благодарность за плодотворный труд, активную работу в профсоюзной организации, 2014 г.

Научные исследования Уразметовой Лилии Ринатовны в рамках диссертационной работы, имеют высокую научную и практическую значимость, которая подтверждена научным сообществом, а также органами государственной власти и хозяйствующими субъектами.

Полученные в рамках диссертационного исследования результаты были применены к организационно-экономическому механизму развития

рынка газомоторного топлива и организационной структуре газомоторного кластера в Министерстве промышленности, энергетики и инновации Республики Башкортостан. Практическое применение газомоторный кластер и прогнозная модель развития рынка газомоторного топлива получили в Уральском филиале ООО «Газпром газомоторное топливо». Апробация подтверждена представленными справками о внедрении результатов диссертационного исследования.

Таким образом, можно сделать вывод, что Уразметова Лилия Ринатовна проявила себя как сформировавшийся ученый, способный самостоятельно формулировать и решать сложные научные задачи, имеющие важное значение для экономической науки и региональной экономики. По своим профессиональным качествам она полностью соответствует требованиям, предъявляемым к научно-педагогическим кадрам, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (2. Экономика промышленности).

Научный руководитель:
Безпалов Валерий Васильевич,
доктор экономических наук, доцент,
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»,
профессор кафедры национальной и региональной экономики,
г. Москва, Стремянный пер., д.36
раб. тел.+7(499)237-87-81
e-mail: Bezpalov.VV@rea.ru

19.02.2025

